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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

 
 
Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166
do Regimento Interno requeiro seja oficiado o Sr. Rafael Benini, Secretário de Parcerias em Investimentos
do Estado de São Paulo, para que preste as seguintes informações:  
 
 
 
Assunto: Situação das alças de acesso ao Rodoanel no município de Itapecerica da Serra
 
 
 

Qual é a situação atual da expansão do Rodoanel no trecho que compreende as alças de acesso

no município de Itapecerica da Serra?

Qual é a situação atual acerca das obras e seus impactos nos bairros de Branca Flor e Crispim?

Quantas pessoas serão impactadas com as obras?

Há estudos de impactos ambientais para a execução da obra?

Já foram realizados os estudos de licenciamento ambiental?

Há previsão de início e término das obras?

Em qual  momento da expansão haverá audiência  pública para dar  a  devida transparência  à

população do entorno?

 Quais são os custos? 

Dos estudos;

Do licenciamento

Das obras?

Quantas  pessoas  serão  atendidas  com  as  alças  de  acesso  ao  Rodoanel  no  município  de

Itapecerica da Serra?
JUSTIFICATIVA

 
 
 

A  presente  solicitação visa  informar  à  sociedade paulista  qual  é  a  situação atual  da expansão do
Rodoanel na região do município de Itapecerica da Serra.
 
A transparência das ações do governo é fundamental para a sociedade.
 
É imprescindível que questões ambientais sejam analisadas e atendidas para que as alças de acesso que
passarão pelo município atendam a todas as exigências e esteja em conformidade com a legislação
vigente.
 
A garantia da mobilidade e do desenvolvimento econômico deve, obrigatoriamente, observar e preservar
o meio ambiente, causando os menores impactos possíveis.
 
Na certeza de poder contar com o apoio para dar continuidade a um trabalho que tem como prioridade a
excelência no atendendo das necessidades da população de São Paulo, requeremos e contamos com a
imprescindível atenção por parte do Governo do Estado de São Paulo.
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